

# 安全第一!

## 圣诞节 消防人员也熬“通宵”

### 24日、25日18时到次日3时 进入举办大型活动的场所现场监护

见习记者 龚一鸣 通讯员 王春荣

本报讯 记者从昨日召开的消防安全工作会议上了解到,即日起,全市各级消防部门进入二级战备,24日和25日18时到次日3时,消防人员将进入大型活动场所现场监护。

本次检查重点是活动场所的安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施是否完好无损,人员是否经消防培训上岗,圣诞树等易燃装饰物摆放是否符合规定等。据悉,24日和25日18时到次日3时,消防人员将进驻辖区内举办大型活动的场所,实施现场监护。

消防部门强调,公共娱乐场所必须选择具有阻燃性的圣诞树及圣诞装饰物,不得使用易燃、可燃材料制作的圣诞树及圣诞装饰物。设置在地下公共娱乐场所严禁采用易燃、可燃材料和使用能产生大量有毒烟雾的圣诞树和装饰物品。摆放圣诞装饰物的场所,电气线路、设备应符合消防要求,照明灯具应安装牢固,和圣诞树的距离不得少于0.5米,圣诞装饰物附近不得存放其他易燃易爆物品。活动场所必须把点燃的蜡烛放置在烛台上,没有烛台时应固定在不燃烧材料的物体上。

市消防支队支队长刘明智指出,圣诞节、元旦期间,凡未达到此次审批消防安全条件的,一律不得举办活动;凡未经审批擅自举办大型群众性娱乐活动的,一律停止举办,对直接负责的经营人员实施拘留;经营期间人员超员的,强制疏散人员,必要时当场责令其停止举办活动。



相关新闻

## 黄保卫夜查消防安全,现场提要求 “你操作一下灭火器”

本报讯 “双节”快到了,各商场、娱乐场所的消防安全能否让人放心?昨晚,副市长、市公安局局长黄保卫带领公安、消防部门的负责人检查了举办大型群众性活动的部分场所。

昨日20时30分,黄保卫一行先后到百盛购物广场、银庄娱乐广场进行检查。在百盛购物广场,黄保卫仔细检查了消防控制室的设备,询问商场的内部消防安全措施。在二楼一个服装专柜前,黄保卫请一名营业员现场演示灭火器如何使用。

黄保卫指出,“双节”即将到来,群众性集庆活动增多,消防安全责任重大。“双节”期间,有关职能部门和各企事业单位要扎扎实实做好防火工作,绷紧消防安全这根弦,为全市人民创造一个平安祥和的节日环境。

见习记者 龚一鸣 通讯员 王春荣/文 晚报记者 廖谦/图

## 今天冬至

### 郑州最低温度 -2℃ 不吃饺子要冻耳朵哟

晚报记者 马燕 实习生 徐磊

本报讯 今天冬至,按照北方的风俗习惯,不吃饺子会冻耳朵。据省气象台预报,从昨天夜里到今天,郑州多云,最低温度-2℃,比较冷。

今天14时08分进入农历二十四节气的冬至,此时太阳黄经为270度。天文专家说,冬至这一天,太阳直射南回归线,是北半球一年中白天最短、黑夜最长的一天。过了冬至,白天开始一天天变长、夜晚一天天缩短。

昨天17时省气象台发布预报,今天凌晨到上午,京广线附近及其以东大部分地区有雾。今天白天,南部阴间多云,其他地区多云。全省偏北风2到3级,最低温度西部山区、北部-4℃,其他地区0℃。最高温度北部8℃,其他地区11℃。今天夜里到明天,全省多云转阴天,黄河以南部分地区有小雨或零星小雨。后天,全省阴转晴。

郑州市,昨天夜里到今天多云,偏北风2到3级。最低温度-2℃,最高温度7℃。

## 旅游好去处

### 伏牛山滑雪节 28日开幕 明年3月底前都能来玩雪

晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日下午,省旅游局、洛阳市人民政府在郑举行新闻发布会,宣布第四届中原伏牛山滑雪节将于12月28日在洛阳伏牛山滑雪度假区开幕。

据介绍,本届滑雪节将持续到明年3月底。在28日开幕式当天,法国著名DJMALES和TAVO将现场演绎,俄罗斯领舞女郎万人派对现场演出,同时还将举行滑雪表演活动。滑雪节期间,摄影大赛、快乐滑雪征文大赛、趣味滑雪秀等一系列赛事活动也将同期举行。

伏牛山滑雪度假区相关负责人说,滑雪场聘请了多名优秀滑雪教练,保证游客2小时内学会滑雪。

# 苏宁电器“十天五夜”今天盛大开幕

### 首映礼“员工回馈夜”今晚激情上演

经过精心准备的河南苏宁电器大型年末购物黄金周活动“十天五夜”现已全面进入最后倒计时,各门店内准备工作正在有条不紊、井然有序进行中,笔者来到河南苏宁电器棉纺路店,为“员工回馈夜”准备的晚宴——西式冷餐已摆放整齐,赠品和特价电器也已全部到位,特意为此次活动而加急培训的苏宁客服部客服人员都已培训完毕,店面销售人员整装待发迎接顾客的到来。今晚苏宁电器棉纺店的首场“员工回馈夜”迎着圣诞和元旦新年佳节的浓郁气氛拉开了此次“十天五夜”活动的序幕。

以及大型的闭店团购活动。这次活动和元旦优惠不相冲突,所有电器价格不会高于元旦水平,消费者将享受到直降、赠礼、抽奖、会员专项活动以及其他精彩游戏。此次“十天五夜”大型促销活动不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足,大部分商品还将进行降价。平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类让利幅度平均达25%,最高降幅达40%;预存定金翻倍送活动,50当100花,100当200花;而“五夜”则是特色的主题购物宴会,分别是12月22日的“员工回馈夜”、12月23日的“会员特惠

夜”、12月24日的“平安齐享夜”、12月25日的“圣诞魔幻夜”、12月26日的“店庆回馈夜”。

苏宁始终秉持“至真至诚,阳光服务”的理念,把满足顾客需求当做苏宁电器服务的终极目标,同时,苏宁电器以五星级服务及顾客100%满意为目标,为绿城的消费者提供了更加快捷的上门设计、上门安装、上门维修、商品咨询、投诉受理等服务。在家电的购买及使用过程中,若遇任何疑难,只要拨打4008-365-365全国服务热线,客户服务中心都将及时为消费者排忧解难。



# 关注肾脏病—全力拯救肾病尿毒症患者 知名肾病专家来郑会诊

## 肾病治疗 你还要错多久

国际肾脏病学会(ISN)和国际肾脏病基金会(IFKP)联合倡议每年12月份的第二个星期为“世界肾脏日”。此举为全世界肾脏病患者敲响警钟,也是全球对肾脏疾病重视、关注和早期发现和正确预防肾病。国际肾脏病学会(ISN)和国际肾脏病基金会(IFKP)指出,正规治疗肾脏病必须符合三个条件:

- 1、疗效确切,治愈率高
- 2、不损害肾脏和其它脏器
- 3、治疗费用合理,可以承受

调查显示,传统的“肾也治”和“维持治疗”虽然可以在一定程度上延缓病情,延长病人生命,但不能从根本上恢复肾脏功能,导致病人多数病情进展至尿毒症而死亡。

## 著名肾病专家答疑

作为我国肾病治疗和研究领域学术权威,我们与各地肾病协会、中医药研究会、肾病研究会、肾病专家委员会核心专家组成强大的肾病专家团队在全国11座大中城市举行大型免费咨询,令人欣慰的庆贺的是,通过患者积极的自我保健和肾病专家的综合个性化治疗,经专家团治疗的肾病患者三年来已超30万例!

肾病治疗是一个复杂的系统工程,不能单凭一方一药,期望短期收效,要保证用药的个体化、安全性,才能治好肾病、尿毒症。运用肾素抑制剂、肾素抑制剂两种药联合治疗,寒湿并用,攻补兼施,阴阳调治,修复肾细胞以中药为主,辅以西药,中西结合,标本兼治,一个病人一个治疗方案,这才是客观、科学、严谨、真诚负责的。

2007年12月22日,中国肾病专家来郑会诊,为肾病患者制定详细的诊疗方案,解决以下疑难问题:

- 如何降低肌酐、尿素氮?
- 如何消除或制止蛋白尿、血尿?
- 如何防止水肿及电解质紊乱?
- 激素、抗凝药治疗肾病,怎么办?
- 除了血液透析外的最佳替代疗法?
- 指标正常后,怎么预防病情复发?
- 如何有尿促,更有治疗的性价比?
- 如何彻底控制肾病的并发症?
- 如何预防西药、中药的副作用?

## 专家简介

张雅莉,女,52岁,著名肾病专家,肾脏病学科研究关键带头人,出身中医世家,从事肾病科工作30余年,对肾小球肾炎、肾病综合征、慢性肾炎、尿毒症等肾病的诊治有独特的见解,发表国家核心期刊30余篇,个人业绩被录入《中国巨医大辞典》。

## ---活动细则---

免费咨询:当天到会诊患者凭本人化验单、病历,可免费领取价值138元的肾病防治书籍和光盘一套。

爱心救助:活动期间将有大额优惠活动,患者购药最高能获赠价值1520元的救世药品。

专业会诊:患者来院能得到肾病专家高质量的“一对一”诊疗。为每一位患者建立终身康复治疗方案,专家长期跟踪服务,确保患者顺利康复。

参会须知:由于肾病专家在郑仅停留一天时间(12月23日),为保证专家诊疗质量,凡参加本活动的患者,请提前预约。

# 预约电话: 69328638

### 会诊时间: 12月23日(9:00--17:00)

### 会诊地点: 亚细亚商场一楼医药部三区